

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом ТОВ «М.С.Л.»
від «19» 04 2018 року
№ 32



Президент ТОВ «М.С.Л.»
/Г.О. Ложенко/

УМОВИ
ПРОВЕДЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ ГРОШОВОЇ ЛОТЕРЕЇ
«ЛОТО-ЗАБАВА»
(нова редакція)

I. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Цей документ визначає умови проведення (у тому числі випуску) державної грошової лотереї «Лото-Забава».

Умови проведення державної грошової лотереї «Лото-Забава» (далі – Умови) розроблені відповідно до Закону України «Про державні лотереї в Україні» та інших чинних нормативно-правових актів України.

Лотерея «Лото-Забава» (далі – лотерея) є державною грошовою лотереєю, що проводиться Товариством з обмеженою відповідальністю «М.С.Л.» (далі – оператор) з метою здійснення відрахувань на благодійну допомогу, включаючи підтримку розвитку фізичної культури, спорту та спорту інвалідів в Україні.

Місцезнаходження оператора: 01004, м. Київ, вул. Шовковична, 50-а. Код за ЄДРПОУ 30109292.

1.2. Дата початку випуску лотереї – 24.04.1998р. Дата початку реалізації білетів лотереї (прийняття ставок у лотерею) – 01.08.1999р. Білети лотереї розповсюджуються (ставки приймаються) до 31.01.2026р. включно, що є граничним строком реалізації білетів лотереї (прийняття ставок у лотерею). Граничний строк виплати виграшів – 22.08.2026р. Дата закінчення проведення лотереї – 22.08.2026р.

Про закінчення проведення лотереї оператор інформує в загальнодержавному друкованому засобі масової інформації та на власному веб-сайті в мережі Інтернет в строк, визначений законодавством.

Лотерея проводиться із використанням електронної системи прийняття ставок, яка контролюється в режимі реального часу Державною казначейською службою України.

Розіграш тиражів лотереї проводиться публічно, щотижня, в час та в приміщенні, що визначає оператор, і транслюється на одному з телевізійних каналів. Місце проведення розіграшу тиражу – місто Київ, бульвар Івана Лепсе, 8.

1.3. Макет чека гравця (далі – білет лотереї) наведений у додатку 1 до цих Умов.

Білети лотереї можуть бути як в паперовій, так і в електронній формі. Білет лотереї в паперовій формі видається гравцю, який здійснив ставку у лотерею через термінал електронної системи прийняття ставок (у тому числі через термінал самообслуговування) або за допомогою pos-терміналу. Білет лотереї в електронній формі видається (надсилається) гравцю, який здійснив ставку у лотерею через мережу Інтернет (у тому числі з використанням мобільного додатку оператора) або мережу мобільного зв'язку.

1.4. Основною ігровою комбінацією в лотереї вважається будь-яка комбінація із 25 символів, які складаються із 23 чисел від 1 до 75 (далі – ігровий діапазон) та двох символів у вигляді підков (далі - символ МСЛ), які означають, що клітини, на яких вони розташовані – пільгові, тобто символи МСЛ можуть означати будь-які числа ігрового діапазону.

В одному основному ігровому полі білета лотереї розміщена одна основна ігрова комбінація.

1.5. Одна основна ігрова комбінація (23 числа від 1 до 75 включно та два символи МСЛ) розміщені в 25 клітинках, розташованих на 5-ти горизонтальних рядках (по 5 клітинок у кожному рядку). В кожній такій клітинці зазначено по одному ігровому символу (число із ігрового діапазону або символ МСЛ).

1.6. В лотереї переможцями вважаються гравці, які:

одержали право на отримання Джек Поту у відповідності до п.3.6 цих Умов або, у випадку, визначеному цими Умовами, у відповідності до п. 3.7 цих Умов

або

одержали право на отримання призів (виграшів) I-ої категорії призового (виграшного) фонду лотереї у відповідності до п.3.8 цих Умов

або

одержали право на отримання призів (виграшів) II-ої категорії призового (виграшного) фонду лотереї у відповідності до п.3.9 цих Умов

або

одержали право на отримання призів (виграшів) III-ої категорії призового (виграшного) фонду лотереї у відповідності до п.3.10 цих Умов

або

одержали право на отримання призів (виграшів) IV-ої категорії призового (виграшного) фонду лотереї у відповідності до п.3.11 цих Умов

та/або

одержали право на виграш V-ої категорії відповідно до Порядку розігрування грошових призів (виграшів) V категорії призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї «Лото-Забава», який є невід'ємною частиною цих Умов.

1.7. Реалізація білетів лотереї проводиться виключно на добровільних засадах. Гравцем у лотерею може бути фізична особа, яка досягла 18 років та за власним бажанням, самостійно і добровільно сплатила ставку (ставки) розповсюдженню лотереї. При здійсненні ставки з використанням мережі Інтернет (у тому числі з використанням мобільного додатку оператора) та/або мобільного зв'язку гравець зобов'язаний підтвердити, що він досяг 18-річного віку, в протилежному випадку оператор може відмовити у прийнятті ставки.

Білет лотереї можуть розповсюджуватись через термінали електронної системи прийняття ставок у пунктах розповсюдження, а також через термінали самообслуговування, через мережу Інтернет (у тому числі з використанням мобільного додатку оператора) та/або через мережу мобільного зв'язку, в інший спосіб, не заборонений законодавством, зокрема, через pos-термінали. У будь-якому випадку, факт реалізації білету лотереї (включаючи ігрову інформацію, що зазначена на білеті лотереї) реєструється в електронній системі прийняття ставок.

У разі розповсюдження білетів лотереї через мережу Інтернет (у тому числі з використанням мобільного додатку оператора), оператор розміщує на власному веб-сайті інформацію щодо адреси веб-сайту (-ів), на якому (их) можна придбати білет лотереї. Оператор на власному веб-сайті розміщує також інформацію про початок розповсюдження білетів лотереї через мережу Інтернет, через мережу мобільного зв'язку, через термінали самообслуговування.

Прийняття ставок у лотерею може здійснюватись у спосіб/способи, у тому числі з використанням електронних платіжних систем, що не суперечить/суперечать чинному законодавству.

Прийняття ставок в лотерею у пунктах розповсюдження, обладнаних терміналом електронної системи прийняття ставок, здійснюється у готівковій формі або, за наявності технічної можливості у пункті розповсюдження, у безготівковій формі. Прийняття ставок у

лотерею через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою мобільного додатку оператора), через мережу мобільного зв'язку та через термінал самообслуговування здійснюється у безготівковій формі.

При придбанні білета лотереї через мережу Інтернет (у тому числі з використанням мобільного додатку оператора):

- гравець реєструє (зокрема з використанням мобільного додатку оператора) персональний кабінет гравця на веб-сайті, що визначений оператором, окрім випадків, коли гравець вже зареєстрований на відповідному веб-сайті;

- гравець здійснює оплату ставки (вартості білета лотереї) в одній із форм, передбачених законодавством та доступних для використання гравцем, яка реєструється в електронній системі прийняття ставок;

У персональний кабінет гравця, утворений при реєстрації на веб-сайті, що визначений оператором, або з використанням мобільного додатку оператора, спрямовується білет лотереї в електронній формі, що містить інформацію, передбачену абзацом першим п. 2.1. цих Умов. За вимогою гравця білет лотереї в електронній формі надсилається на електронну пошту, вказану ним при реєстрації персонального кабінету гравця. Якщо гравець придбав білет лотереї за допомогою мобільного додатку оператора, то білет лотереї в електронній формі спрямовується виключно у мобільний додаток оператора та не надсилається на електронну пошту гравця, вказану ним при реєстрації персонального кабінету гравця. Відповідальність за збереження інформації щодо придбаного білету лотереї через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою мобільного додатку оператора) несе гравець.

Гравець підтверджує факт здійснення ним ставки в лотерею через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою мобільного додатку оператора) шляхом пред'явлення оператору або уповноваженим оператором особам білета лотереї в електронній формі, що був спрямований у персональний кабінет гравця або у мобільний додаток оператора, або на електронну пошту гравця, вказану ним при реєстрації на веб-сайті, що визначений оператором (зокрема за допомогою мобільного додатку оператора).

Гравець за власним бажанням може отримати придбаний ним через мережу Інтернет (у тому числі за допомогою мобільного додатку оператора) білет лотереї в паперовій формі, крім випадку, коли за таким білетом лотереї в електронній формі вже здійснено виплату виграшу. Для цього він повинен пред'явити розповсюджувачу, визначеному оператором зокрема, роздруковку білету лотереї в електронній формі, інформацію про своє прізвище, ім'я та по батькові, дату народження, реквізити паспорта (серія та номер паспорта, орган, який видав паспорт, дату видачі паспорта), реєстраційний номер облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли гравець через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку у паспорті, номер білета лотереї в електронній формі, адресу електронної пошти.

Розповсюджувач, визначений оператором, звіряє дані білета лотереї в електронній формі з даними електронної системи прийняття ставок та, при їх співпадінні, роздруковує з електронної системи прийняття ставок білет лотереї (в паперовій формі), що відповідає пред'явленому гравцем білету лотереї в електронній формі. Придбаний гравцем білет лотереї в електронній формі може бути виданий цьому гравцеві в паперовому вигляді лише один раз.

Ставка у лотерею повинна бути сплачена фізичною особою в повному обсязі до моменту її реєстрації в електронній системі прийняття ставок та, відповідно, до моменту передачі (направлення) їй білета лотереї.

1.8. Запланований кошторис доходів і витрат на проведення лотереї визначений у додатку 2 до цих Умов.

1.9. Розрахунки між гравцями та розповсюджувачами лотереї здійснюються відповідно до чинного законодавства України. Час прийняття ставок у лотерею від гравців визначається оператором. Прийняття ставок (розповсюдження білетів лотереї) на певний тираж лотереї припиняється (закінчується) у строк, визначений оператором, однак не пізніше ніж за 4 години до початку проведення розіграшу відповідного тиражу лотереї.

1.10. Придбання гравцем білета лотереї є укладенням між гравцем та оператором публічного договору на умовах, що визначені цими Умовами в редакції, чинній на дату проведення розіграшу того тиражу лотереї, в якому бере участь придбаний гравцем білет лотереї. За одним виграшним білетом лотереї може бути лише один переможець. У разі внесення оператором змін або доповнень до цих Умов, пункт 1.10 Умов діє із особливостями, передбаченими в підпункті 6.4.3 пункту 6.4 цих Умов.

1.11. Гравець, який здійснив ставку у лотерею, має право відмовитись від здійсненої ставки у лотерею (придбаного білета лотереї), однак, в будь-якому разі, до моменту закінчення прийняття ставок на той тираж лотереї, на який ця ставка була здійснена (придбаний білет лотереї). При цьому, при відмові гравцем від здійсненої ним ставки у лотерею відміняється в електронній системі прийняття ставок і білет лотереї, що був оплачений такою ставкою.

Операції із повернення ставок гравцям здійснюються у готівковій формі. Для реалізації гравцем свого права на відмову від здійсненої ставки (ставок) у лотерею, гравець повинен звернутись до представництва оператора та повернути оригінал відповідного білета лотереї (роздруківку електронного білета лотереї). При відмові від здійсненої ставки у лотерею гравцеві повертається та частина цієї ставки, що була віднесена (спрямована) оператором до призового (виграшного) фонду лотереї, а саме 90,0% розміру ставки.

II. ОПИС БІЛЕТА ЛОТЕРЕЇ

2.1. Кожний білет лотереї містить:

- короткий номер білета лотереї, що є індивідуальним в межах терміналу, за допомогою якого було реалізовано білет лотереї;
- унікальний 24-значний індивідуальний номер білета лотереї, що є повним номером білета лотереї та за яким відбувається ідентифікація виграшності білета лотереї;
- інформацію про дату та час початку проведення розіграшу тиражу лотереї, в якому білет приймає участь;
- номер тиражу лотереї, в якому білет приймає участь;
- три основні ігрові поля, в кожному з яких розміщено основну ігрову комбінацію;
- додаткові ігрові комбінації (у випадках, передбачених цими Умовами);
- іншу інформацію, що визначена оператором.

Білет лотереї, який роздруковується терміналом електронної системи прийняття ставок, крім зазначеної вище інформації, містить перевірочний штрих-код.

2.2. Білет лотереї, який роздруковується терміналом електронної системи прийняття ставок (окрім терміналу самообслуговування, pos-терміналу) має такі ступені захисту: унікальний 24-значний індивідуальний контрольний номер білета лотереї, за яким відбувається ідентифікація виграшності білета; перевірочний штрих-код.

Білет лотереї, який роздруковується терміналом самообслуговування чи pos-терміналом, має такі ступені захисту: унікальний 24-значний індивідуальний номер білета лотереї, за яким відбувається ідентифікація виграшності білета, перевірочний штрих-код тощо.

Білет лотереї (в електронній формі) має такі ступені захисту: унікальний 24-значний індивідуальний номер білета лотереї, за яким відбувається ідентифікація виграшності білета у вигляді цифрових комбінацій; унікальний 24-значний індивідуальний номер, за яким відбувається ідентифікація виграшності білета лотереї, у вигляді штрих коду.

III. ПРАВИЛА ГРИ І ПОРЯДОК ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ

3.1. На одному білеті лотереї зазначаються три основні ігрові поля, в кожному з яких зазначено основну ігрову комбінацію, та, за бажанням гравця, може зазначатись додаткова (-ві) ігрова (-ві) комбінація (-і) «Парочка» та/або інші додаткові ігрові комбінації розіграшів V категорії призового (виграшного) фонду лотереї. Основні ігрові поля з основними ігровими

комбінаціями, а також додаткові ігрові комбінації (за наявності) є невід'ємною частиною білету лотереї. Білети лотереї беруть участь у розіграші тиражу лотереї всіма основними ігровими комбінаціями, додатковими ігровими комбінаціями (за наявності) і кожна основна ігрова комбінація, додаткова ігрова комбінація (за наявності) може бути вигравною. Гравець визначає ігрові комбінації серед доступних ігрових комбінацій, згенерованих центральною електронною системою прийняття ставок, шляхом оплати ним вартості білета лотереї із відповідними ігровими комбінаціями.

3.2. Вартість одного білета лотереї становить 10 грн., окрім випадків, передбачених підпунктами 3.2.1, 3.2.2 та 3.2.3 цього пункту Умов.

3.2.1. Гравець, при здійсненні ставки в лотерею, може обумовити зазначення на білеті лотереї від однієї до п'яти пар додаткових ігрових комбінацій «Парочка», вартістю 5 грн. кожна пара. Під парою додаткових ігрових комбінацій «Парочка» розуміється дві додаткові ігрові комбінації «Парочка», кожна з яких незалежно одна від одної бере участі в розіграші тиражу лотереї. В такому випадку, вартість одного білета лотереї становитиме:

- 15 грн. при зазначені на білеті лотереї однієї пари додаткових ігрових комбінацій «Парочка»;
- 20 грн. при зазначені на білеті лотереї двох пар додаткових ігрових комбінацій «Парочка»;
- 25 грн. при зазначені на білеті лотереї трьох пар додаткових ігрових комбінацій «Парочка»;
- 30 грн. при зазначені на білеті лотереї чотирьох пар додаткових ігрових комбінацій «Парочка»;
- 35 грн. при зазначені на білеті лотереї п'яти пар додаткових ігрових комбінацій «Парочка».

3.2.2. Гравець, при здійсненні ставки в лотерею, може обумовити зазначення на білеті лотереї додаткової ігрової комбінації «Багаті та відомі» вартістю 2 грн. На одному білеті лотереї може зазначатись лише одна така додаткова ігрова комбінація. В такому випадку, вартість одного білета лотереї становить 12 грн.

3.2.3. У випадку, якщо гравець, при здійсненні ним ставки в лотерею обумовить зазначення на білеті лотереї додаткової ігрової комбінації «Багаті та відомі» та від однієї до п'яти пар додаткових ігрових комбінацій «Парочка», вартість одного білета лотереї становитиме:

- 17 грн. при зазначені на білеті лотереї додаткової ігрової комбінації «Багаті та відомі» та однієї пари додаткових ігрових комбінацій «Парочка»;
- 22 грн. при зазначені на білеті лотереї додаткової ігрової комбінації «Багаті та відомі» та двох пар додаткових ігрових комбінацій «Парочка»;
- 27 грн. при зазначені на білеті лотереї додаткової ігрової комбінації «Багаті та відомі» та трьох пар додаткових ігрових комбінацій «Парочка»;
- 32 грн. при зазначені на білеті лотереї додаткової ігрової комбінації «Багаті та відомі» та чотирьох пар додаткових ігрових комбінацій «Парочка»;
- 37 грн. при зазначені на білеті лотереї додаткової ігрової комбінації «Багаті та відомі» та п'яти пар додаткових ігрових комбінацій «Парочка».

3.3. Придбаний білет лотереї гравець зберігає до закінчення розіграшу тиражу, на який він був придбаний. Виплата вигравів розпочинається оператором не пізніше ніж на наступний день після трансляції розіграшу тиражу по телебаченню.

3.4. На розіграші тиражу лотереї присутня тиражна комісія, яка формується оператором відповідно до чинного законодавства України.

Технічний стан обладнання, за допомогою якого здійснюватиметься розіграш тиражу лотереї, перевіряється шляхом його контрольного запуску або в інший спосіб, визначений тиражною комісією, таким чином, щоб усунути можливість впливу на справність такого

обладнання та своєчасність проведення тиражу лотереї. Голова і члени тиражної комісії перевіряють комплектність тиражних кульок у футлярах, здійснюють закладення кульок до лототронів, які використовуються під час проведення розіграшу тиражу, здійснюють контроль за правильністю проведення розіграшу тиражу лотереї, ведуть запис виграшних номерів кульок, які випадають з лототронів, ведуть запис виграшних ігрових комбінацій та вчиняють інші дії, визначені цими Умовами. Результати проведення розіграшу тиражу лотереї фіксуються тиражною комісією у протоколах, які підписуються головою та членами тиражної комісії (протокол № 1 – додаток 3, протокол № 2- додаток 4, протокол № 3 – додаток 5, протокол № 4 – додаток 6, протокол № 5 – додаток 7, протокол № 6 – додаток 8, протокол № 7 – додаток 9, протокол № 8 – додаток 10, протокол № 9 – додаток 11).

3.5. Тиражна комісія має право втручатися у хід розіграшу тиражу лотереї у випадку порушення цих Умов.

3.6. Гравець одержує право на отримання **Джек-поту**, у разі, якщо в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у трьох горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону, за умови, що в цих трьох горизонтальних рядках (горизонталях) відсутні символи МСЛ.

3.7. За рішенням оператора під час проведення тиражів, визначених Оператором, може здійснюватися особливий розподіл Джек-поту відповідного тиражу:

3.7.1. У випадку, якщо під час розіграшу тиражу, визначеного оператором відповідно до пункту 3.7 цих Умов, жодний гравець не набув права на отримання Джек-поту у відповідності до пункту 3.6 цих Умов, а також жодний гравець не набув право на отримання призу (виграшу) другої категорії відповідно до пункту 3.9 цих Умов, то гравець, який набув право на отримання призу (виграшу) першої категорії відповідно до пункту 3.8 цих Умов, також набуває право на отримання Джек-поту. У разі, якщо таких гравців два або більше, то Джек-пот розподіляється між ними у рівних частинах.

3.7.2. У випадку, якщо під час розіграшу тиражу, визначеного оператором відповідно до пункту 3.7 цих Умов, жодний гравець не набув права на отримання Джек-поту у відповідності до пункту 3.6 цих Умов, а також жодний гравець не набув право на отримання призу (виграшу) першої категорії відповідно до пункту 3.8. цих Умов, то гравець, який набув право на отримання призу (виграшу) другої категорії відповідно до пункту 3.9 цих Умов, також набуває право на отримання Джек-поту. У разі, якщо таких гравців два або більше, то Джек-пот розподіляється між ними у рівних частинах.

3.7.3. У випадку, якщо під час розіграшу тиражу, визначеного оператором відповідно до пункту 3.7 цих Умов, жодний гравець не набув права на отримання Джек-поту у відповідності до пункту 3.6 цих Умов, а також є переможці першої та другої категорій призового (виграшного) фонду лотереї відповідно до пунктів 3.8 та 3.9 цих Умов, то переможці у першій та у другій категоріях призового (виграшного) фонду лотереї набувають право на отримання Джек-поту. Джек-пот, у такому випадку, розподіляється між такими гравцями у рівних частинах.

3.7.4. Інформація про тиражі (номер тиражу, дата проведення розіграшу тиражу), під час проведення розіграшу яких здійснюватиметься особливий розподіл Джек-поту, розміщується Оператором на власному веб-сайті в мережі Інтернет та/або в засобі (-ах) масової інформації, визначеному (-их) Оператором.

3.8. Гравець одержує право на отримання **призу (виграшу) першої категорії** у разі, якщо в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у трьох горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону, за умови, що в одній з трьох таких горизонталей зазначається один символ МСЛ.

3.9. Гравець одержує право на отримання **призу (виграшу) другої категорії** у разі, якщо в одній основній ігровій комбінації білета лотереї співпадуть всі числа у трьох горизонтальних рядках (горизонталях) із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону, за умови, що в двох з трьох таких горизонталей зазначено по одному символу МСЛ.

3.10. Гравець одержує право на отримання **призу (виграшу) третьої категорії** у разі, якщо: